Інструкція

про порядок вилучення та передання на зберігання

до органів внутрішніх справ вилученої у порушників

природоохоронного законодавства вогнепальної

та іншої зброї і боєприпасів

(Мінекоресурсів України; Наказ, Інструкція, Форма типового документа вiд 31.03.2003 № 56/м)

1. Загальні положення

1.1. Ця Інструкція розроблена відповідно до статей 13, 19 та 41 Конституції України (254к/96-ВР), статті 20 Закону України "Про охорону навколишнього природного середовища" (1264-12), статей 37 та 39 Закону України "Про мисливське господарство та полювання" (1478-14), статей 57 та 60 Закону України "Про тваринний світ" (2894-14), статті 61 Закону України "Про природно-заповідний фонд України" (2456-12), постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.98 N 1340 (1340-98-п) "Про Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним", статей 242-1, 255, 260, 264, 265 та 267 Кодексу України про адміністративні правопорушення (80732-10), Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної зброї, пневматичної і холодної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії, та зазначених патронів, а також боєприпасів до зброї та вибухових матеріалів, яка затверджена наказом Міністерства внутрішніх справ України від 21.08.98 N622 (z0637-98), що зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07.10.98 за N 637/3077, із змінами та доповненнями.

2. Терміни та їх визначення

2.1. Класифікація зброї:

вогнепальна зброя - зброя, в якій снаряд (куля, шріт тощо) приводиться в рух миттєвим звільненням хімічної енергії заряду (пороху або іншої пальної суміші);

мисливська вогнепальна зброя - мисливські карабіни, гладкоствольні рушниці, гладкоствольні рушниці із свердловиною "парадокс" з нарізами 100 - 140 мм на початку або в кінці ствола, мисливські рушниці із свердловиною "сюпра", комбіновані рушниці, що мають нарівні з гладкими і нарізні стволи, та мисливські малокаліберні гвинтівки. Довжина стволів гладкоствольних рушниць повинна бути не менше 450 мм, а загальна довжина зброї не менше 800 мм;

бойова нарізна вогнепальна зброя - зброя армійських зразків або виготовлена за спеціальними замовленнями (пістолети, револьвери, гвинтівки, карабіни, автомати, кулемети тощо);

пневматична зброя - це пістолети, револьвери, гвинтівки калібру понад 4,5 міліметра зі швидкістю польоту кулі понад 100 метрів за секунду, в яких снаряд (куля) приводиться в рух за рахунок стиснутих газів;

бойові припаси (далі - боєприпаси) - це патрони до нарізної вогнепальної зброї різних калібрів, а також заряджені патрони для гладкоствольних мисливських рушниць, мисливський порох і капсулі.
